



臺南藥理大學 新聞剪報

資料來源：臺灣時報(17文教)

刊載日期：106年07月04日

記者：林福來

南智畢典

嘉藥儀隊公益演出

〔記者林福來台南報導〕南智在今年的畢業活動很特別，除了有永金科技公司及台灣金屬創意館捐助全聯禮券及畢業班腳踏車之外，嘉藥樂儀隊也主動來到南智表演了一場很棒、很精彩的操槍展演，祝福南智校運昌隆，同學鵬程萬里。

此次帶隊的徐郁倉主任教官表示，嘉藥儀隊都是利用課餘時間練習，而且常參加各校活動慶典或是工商企業的商演活動。儀隊在長期的練習下，展現了動作整齊劃一及紀律高的水準，也獲得多方肯定。所以在自主行動及嚴格練習之下，不僅維持表演水準也傳承儀隊優良風氣，才能精益求精使表演更加生動活潑。

另外，此次為了展現嘉藥儀隊的「紀律、態度、禮貌及愛心的核心價值」。

首次來到愛心的啟智學校，為校長林宏澤、為畢業同學等特別在表演形式上求新求變，讓儀隊表演除了傳統的雄壯



嘉南藥理科技大學樂儀隊公益表演祝南智校運昌隆！

(記者林福來攝)

威武之外，還可以用輕鬆活潑的方式，為現場嘉賓及同學帶來多樣化的全新視覺感受。

南智校長林宏澤很感謝嘉藥儀隊為了祝福南智校運昌隆及同學鵬程萬里，主動來到南智進行了一場很有愛心的操槍表演。

南智在校長林宏澤接掌的十個月裡，引進很多愛心的資源，也帶領行政主管進行了很棒的社區鏈結，並且也透過行銷，將南智的愛心事蹟傳播到社會，努力擺脫之前的負面影響，找回昔日啟智教育龍頭的光環。